



В Петрозаводске суд осудил несовершеннолетнего подростка, обвиняемого в совершении грабежей и кражи

Собранные следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «г, в» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража). Следствием и судом установлено, что в ночь на 16 августа 2012 несовершеннолетний обвиняемый, будучи в состоянии токсического опьянения, находясь ночью на улице в городе Петрозаводске, напал на прохожего мужчину, к которому применил насилие и похитил у него мобильный телефон и денежные средства, причинив ущерб на сумму более 1 тысячи рублей. Через несколько дней, вечером подросток взломал входную дверь и проник в мастерскую одной из фирм, где совершил открытое хищение аккумуляторной дрели стоимостью более 2,5 тысяч рублей, а затем забрался в припаркованную автомашину, откуда украл чужое имущество на сумму более 5,5 тысяч рублей. В 2011 году молодой человек уже дважды привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и грабежей. По ходатайству следователя судом в отношении несовершеннолетнего обвиняемого было избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда несовершеннолетнему назначено наказание в виде 1 года 5 дней лишения свободы с отбыванием в воспитательной колонии.

03 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/672760>